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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2020. 

 
Ao décimo (10) dia do mês de abril de 2020 (Dois mil e vinte) às onze horas e dez minutos 
(11h10m) aconteceu a 1ª Sessão Extraordinária no Plenário Flávio Nakan, da Câmara de 
Mesquita. O Presidente Sancler Nininho cumprimentou a todos os presentes e convidou os 
Vereadores a tomarem assento em suas bancadas, solicitou ao Secretário Marcel para fazer 
a chamada nominal dos Vereadores. Responderam doze (12) Vereadores. Vereador Amaury 
Trindade, Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Gelson Henrique, Vereador Leonardo Andrade, 
Vereador Marcel, Vereador Marcelo Biriba, Vereador Professor Max, Vereador Pebo 
Pinheiro, Vereador Roberto Emídio, Vereador Russo do Radiador, Vereador Sancler 
Nininho, Vereador Vandinho da Gráfica. Havendo quórum legal e deliberativo o Presidente 
declarou aberta a SessãoExtraordinária. O Presidente colocou a ATA do dia 10 de março em 

votação. ATA APROVADA. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 020/2020DO 

PODER EXECUTIVO que: “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

suplementar especial no Orçamento Fiscal e da Seguridade Social do Município de 

Mesquita.” MENSAGEM Nº 016/2020: “Excelentíssimo Senhor Presidente, Tenho a 

honra de dirigir-me à presença de Vossa Excelência e ilustres pares no intuito de 

encaminhar o Projeto de Lei de Abertura de Crédito Adicional Suplementar Especial, 

referente ao Convênio firmado com Governo do Estado do rio de Janeiro através da 

Secretaria de Estado de Saúde, em conformidade ao Termo de Cooperação com 

Município de Mesquita, na fonte de Transferências de Convênios ou de Contratos 

Vinculados à Saúde. O Presidente comunicou sobre um Requerimento de Urgência 

Especial para quebra de todos os prazos regimentais, e logo em seguida colocou em 
discussão e votação. Requerimento aprovado por todos os vereadores. O Presidente 
designou o Vereador Roberto Emídio para dar o parecer sobre a matéria e suspendeu a 

sessão por 10 minutos (dez) para fazer o parecer. Vereador Roberto Emídio foi à 

Tribuna: RELATÓRIO/PARECER: O Presente Projeto de Lei visa a abertura de 

crédito adicional especial ao orçamento fiscal e da seguridade social para que possa 

autorizar o requerimento de recursos oriundos do termo de cooperação técnica 

celebrado entre o Governo do Estado através da Secretaria de Estado de Saúde e o 

Município de Mesquita, de mais de 28 (vinte e oito) milhões de reais. 

FUNDAMENTAÇÃO: O crédito adicional especial se destina a despesas para as quais 

não haja dotação orçamentária específica, na forma como prescreve o artigo 41 da 

Lei nº 4320/64, sendo autorizado por Lei e aberto por Decreto na forma dos artigos 42 

da Lei nº 4320/64, 167, inciso V da CF/88 e artigo 122, inciso V da Lei Orgânica do 

Município de Mesquita. Em outras palavras, a abertura do crédito adicional deve 

demonstrar a fonte de custeio e ser precedida de autorização legislativa, ficando claro 

que é esta a intenção do Projeto de Lei em apreço. 
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CONCLUSÃO: Com relação ao aspecto legal e constitucional, opino pela legalidade e 

constitucionalidade. PARECER FAVORÁVEL. Com relação ao aspecto orçamentário 

financeiro, o PL atende ao que dispõe a Lei nº 4320/64, na forma supramencionada. 

Considerando a adequação constitucional, orçamentárias e financeiras e atendidas as 

legislações mencionadas, opina de forma favorável a aprovação do PL nº 020/2020. O 

Presidente colocou o PL nº 020/2020em votação e discussão única: Em discussão 

vereador Marcelo Biriba: Desejou bom dia a todos os presentes: Disse que queria 

concordar com o vereador Roberto Emídio até porque Vereador, quando o convênio ele é 
fechado entre o Governo do Estado e o Município de Mesquita não tem obrigação de passar 
para esta casa. O que dá entender quando o prefeito fala em abrir crédito adicional tá 
entendendo que ele quer simplesmente pegar essa verba que está entrando nesse 
município e gastar da maneira dele e repente pagar fornecedores, pagar folha de funcionário 
que não faz parte da Saúde, porque esse convênio foi firmado no dia 3 de fevereiro de 2020 
e só agora depois de dois meses que chegou a Casa Legislativa, pois a verba é suplementar 
ao orçamento, e já foi firmado o convênio com a Secretaria de Saúde do Estado. O mesmo 
disseobter informação do Estado que não tinha necessidade de fazer Sessão extraordinária 
para liberar esse recurso, poiseste recurso já estava liberado. Sendo assim, entende que o 
Prefeito quer pegar esse recurso pagando folha de funcionários, pagando empresas 

fornecedoras e a população mais uma vez vai pagar um preço. Em discussão Vereador 

Vandinho da Gráfica: Agradeceu a Deus por mais uma oportunidadee desejou um bom 

dia a todos os presentes e as pessoas que assisti pela rede social. Aproveitoua fala do 
Vereador Marcelo Biriba como o mesmo disse que o contrato foi assinado em três de 
fevereiro de 2020 a determinação que reza no termo na cláusula 9ª “A publicação do 
presente termo será providenciada pela Prefeitura Municipal de Mesquita no diário do 
município até o 5º (quinto) dia útil do mês subsequente ao de sua assinatura devendo 
ocorrer no prazo de 20 (vinte) dias daquela data”, e sendo assim, a data já vencida. Disse 
que se realmente for para ajudar a população, se for realmente ajudar a saúde do Município 
de Mesquita, o mesmo vota a favor, mas o que está sendo remanejado para o Fundo 
Municipal de Saúde vai ser para pagar as OS’s, e o que está no próprio contrato diz está 
com dupla interpretação quando diz aqui no objetivo do objeto que é para obras e reformas, 
e quando vem na cláusula segunda das obrigações dos participantes que compete ao 
município, está só reforma. Disse que então esses 18 milhões dariam para construir uma 
nova unidade mista 24 horas no município e por isso volta favorável, finalizou dizendo que 

se não for cumprido e se desviar, o mesmo continuará fiscalizando. Em discussão 

Vereador Roberto Emídio: Foi à tribuna para esclarecer algumas questões, pois houve 

uma má interpretação em cima do que estava sendo discutido. Respondendo ao comentário 
do vereador Marcelo Biriba, dentro do PLconsta que os valores e a destinação de recursos, 
como foi explicado no parecer, não pode ser usado para pagamento de folha, não pode ser 
usado para comprar outro tipo de situação que não seja o que está dentro como obras e 
instalações. 
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Em discussão vereador Leonardo Andrade: Desejou bom dia a todos os presentes. 

Disse que a Sessão em questão foi para discutir termo de cooperação técnica assinado 
entre a Secretaria de Estado de Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde. Disse que ao 
receber a mensagem ficou muito feliz de entender que o Governo do Estado teve a 
sensibilidade ao perceber que a saúde de Mesquita realmente não anda da forma que 
gostaria só que ao ler o termo a fundo lhe causou alguns questionamentos desde o início do 
seu mandato agora estão questionando que a nossa cidade não tem unidade 24 horas 
funcionando com recurso municipal, isso vem sendo exaustivamente debatido pela mídia 
inclusive foi alvo de uma reportagem que somente três municípios da baixada Fluminense e 
dentre eles Mesquita é o que tem a maior população e maior orçamento, não tendo leitos de 
acolhimento e muito menos respiradores se nós não temos uma Unidade 24h municipal, 
consequentemente não teríamos leito. Poislhe causa estranheza ao firmar um pacto de 28 
milhões de reais. Disse que existem diversas cláusulas que causa estranheza, pois se o 
pacto já foi celebrado não havia necessidade de abrir crédito adicional. Disse está muito 
claro onde vai ser gasto, mas não vai ser discutido no momento. Como o nobre amigo 
Vandinho falou, mesmo que não concordam com tudo que está escrito, o momento é de 
cooperação, o momento realmente é de darmos as mãos, mas se esse recurso depende da 
Câmara Municipal para vir para o município terão o dever e responsabilidade de averiguar 

aonde cada centavo desse recurso será gasto. EMENDA MODIFICATICA 001/2020. 

“DISPÕE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR 

ESPECIAL E DA SEGURIDAE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA.” O 

Presidente submeteu a Comissão de Finanças o parecer verbal. Sendo rejeitada pelos 
componentes da Comissão Vereador Roberto Emídio, Vereador Marcel e Vereador Pebo 
Pinheiro. O Presidente da Comissão Roberto Emídio foi à Tribuna apresentar o parecer. 
Dentro dos questionamentos que são feitos, a Emenda da PPA e LDO só quem tem 
competência é o Executivo, então não aceitaram a Emenda que não é competência do 
Legislativo. Dentro da Constituição Federal e Lei Orgânicajustificou dando o parecer 

contrário. O Presidente colocou o parecer em discussão e votação única. Em discussão 

Vereador Marcelo Biriba: Discordou da justificativa, pois é competência da Casa 

legislativa apresentar Emendas, pois o recurso está indo para dentro da LOA de 2019 e vai 
ser gasto em 2020, inclusive irá entrar no Fundo Municipal de Saúde. Se estiver dentro do 
Fundo Municipal de Mesquita e dentro do Orçamento, então mediante disso quem tem que 

apresentar as emendas é os Vereadores do Município de Mesquita. Em discussão 

Vereador Leonardo Andrade: Direcionando sua fala para o Presidente da Comissão 

que rejeitou as Emendas, deixando claro para Vossa Excelência que é competência do 
Plenáriorejeitar qualqueremenda, faz parte da democracia. Mas dizer que a Casa Legislativa 
não tem competência achou um absurdo. O que foi negado não é para atrapalhar o projeto, 
pelo contrário o crédito adicional está aqui muito claro dizendo que ele vai ser aberto no 
Orçamento Fiscal da Seguridade Social. Será que querem destruir a previdência do 
município a qualquer custo. Disse que tem que ficar de olho. Disse estar com muita atenção 
no que vai ser feito nesse momento. Perceber que os funcionários do município estão 
assustados. Que recebeu várias mensagens de pessoas perguntando, questionando o que 
vai ser feito. Se vão retirar dinheiro do MesquitaPREV  dinheiro que garante aposentadoria. 
Por isso fizeram uma emenda para retirar a seguridade social e a Casa Legislativa rejeita. 
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Em primeira discussão Vereadora Cris Gêmeas: Desejou bom dia a todosque 

estavam assistindo pela rede social. Disse que sempre falou na tribuna desde que assumiu 
seu primeiro mandato que estarásempre ao lado do povo, e esse lado que sempre garante 
quando assinauma emenda para que não sejam retirados os direitos dos trabalhadores. E 
esse recurso que vem do Estado é extremamente importante para nossa cidade, 
principalmente neste momento que estão passando.A necessidade de recurso utilizado para 
saúde da população, não retirando direito dos trabalhadores. Pois não há necessidade 
alguma de mexer na seguridade social porque sempre falam de garantia de direitos de uma 
vida mais saudável.Pediu a todos os parlamentares da Casa para ter consciência do que 
estão rejeitando, por que essa consciência vai modificar a vida do povo, a vida dos 
trabalhadores. Disse ser servidora pública há 30 anos com dedicação, e jamais votou em 
algo que possa prejudicar servidores, que dedicam à vida como está acontecendo na Cidade 
nessa pandemia, estando na linha de frente para garantir a saúde da população. Ainda que 
com muita dificuldade. Esse momento é de uniforças para salvar a população. O Presidente 
colocou em discussão e votação. Emendas Rejeitadas por 7 (sete) vereadores, sendo eles: 
Vereador Sancler Nininho, Roberto Emídio, Marcel, Gelson Henrique, Amaury Trindade, 
Pebo Pinheiro e Russo do Radiador.O Presidente colocou em primeira discussão o Projeto 

de lei nº 020/2020.  Em discussão Leonardo Andrade: Antes de discutir o PL deixou 

claro o que está sendo votado na Casa. Pois no dia 3 de fevereiro de 2020, foi assinado pelo 
Secretário Estadual de Saúde Edmar dos Santos e pelo Prefeito Jorge Miranda, cláusulas o 
mesmo achou mais importante,Cláusula primeira “O presente termo tem por objeto 
estabelecer a multa cooperação entre a Secretaria de Estado de Saúde do Rio de Janeiro e 
o Município de Mesquita na ordem de 18.38.306.40 milhões para obra e $10.107.277.43 
milhõespara equipamentos das unidades municipais básicas de alta e média complexidade 
daCidade.”Fica um questionamento que o mesmo quer muito que nossa Cidade tivesse 
unidade de média e alta complexidade. Pois foi discutido na Casa durante todo o mandato 
oporque o Prefeito fechou a unidade 24hna Cidade. O mesmo espera que agora com 
28.000.000,00 milhões no caixa o Prefeito repara esse grave erro que ele cometeu no 
primeiro ano de mandato, antes tarde do que nunca, pois o ser humano tem que ser humilde 
para perceber quando ele erra e tem certeza que vai perceber e construir uma unidade 24 

horas para o município. Em primeira discussão Vereador Marcelo Biriba: Disse 

que antes de colocar o PL em discussão, temtrês Emendas de sua autoria sendo elas: 

EMENDA 002/2020: “Fica destinada 300.000 (trezentos mil reais) àreforma para 

abertura de cada UBS: Vila Emil, Tetra Campeão, Juscelino, Alto Uruguai e Santo 

Elias. EMENDA 003/2020: “Fica destinada exclusivamente à Clínica da Família da 

Jacutinga, para adequação da Unidade em Unidade Mista 24 horas, o valor de R$ 

8.000.000,00 (oito milhões de reais), com a criação de 10 (dez) leitos de internação.” 

EMENDA 004/2020: “Fica destinada exclusivamente à Unidade de Saúde – 

Chatuba, o valor de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), para transformá-la em 

Unidade Mista 24 horas, com a criação de 10 leitos de internação”. Fica destinada 

exclusivamente à Unidade Básica de Saúde – Chatuba, o valor de R$ 3.000.000,00 

(três milhões de reais), para a aquisição de aparelhos necessários ao seu pleno 

funcionamento”. 
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O mesmopediuaos nobresVereadores que possamvotar favorável as emendas. Pois como 
funcionava antes de virar município de vereadores que votaram. O mesmo relatou um caso 
que foi noticiado no Jornal Extra, que uma senhora passou por diversos municípios à 
procura de atendimento, poisnaCidade de Mesquita não havia leito. Pediu aos Vereadores 
que possa apreciar as Emendas com carinho, pois as mesmas se encontram no Programa 
de Governo do Prefeito. O mesmo pediu para que seja indicado um representante da Casa 
Legislativa para acompanhar a execução do Projeto de Lei e assim fiscalizar. O Presidente 
Sancler Nininho fez uma observação sobre o que de fato estava sendo votado. Disse que 
antes de colocar as Emendas em votação eo projeto, disse que as palavras às vezes ela 
confunde quemestá escutando e confunde a população, pois estão tentando nesse momento 
amenizar uma crise na saúde, num momento crítico no mundo. E de alguma forma o Poder 
Legislativo e todos os vereadores estão unidos, e nessa hora não tem oposição, nem base 
governista,mas em prol da Cidade de Mesquita, tendo em vista que os valores ainda não 
estão certos para a Cidade.No entanto estão somente iniciando o processo de um contrato 
convenio para tentar junto ao Governo do Estado os valores e junto cumprir as exigências 
medidas pelo Governo do Estado e depois se Deus quiser conseguindo o recurso, tudo que 
for feito, terá que prestar conta com Governo do Estado. Pois estão num feriado de Sexta-
feira Santanum caso de urgência para o povo, fazendo o papel do Legislativo. São 
R$18.000.00,00 (dezoito) milhões para obras e instalações, sendo abrangente em diversos 

setores como Clínica da Família, equipamentos e materiais permanentes. Em primeira 

discussão vereador Vandinho da Gráfica: O recurso é oriundo da ALERJ a qual o 

Presidente da mesma encaminhou para Secretaria de Estado de Saúde um determinado 
valor para que ajudasse os municípios, então esse dinheiro existe e se for para votar no 
crédito adicional é porque o dinheiro já tá disponível. Então a prefeitura tem que cumprir as 
exigências, para não perder o recurso, pois foi liberado no dia 3 de fevereirode 2020. E o 
município não pode ficar parado e o povo não pode ficar esperando esse dinheiro chegar 
para combater oCOVID-19. O mesmo visitou o centro de triagem em Nilópolis que o próprio 
município deve a iniciativa, e em Mesquita fizeram um polo para enganar a população, pois 
não é feito nada e outra cidade estãofazendo teste de mediato. Disse que no Sul Fluminense 
quando entraméobrigado a fazer o teste para não infectar os moradores daquela localidade, 
e em Mesquitaa saúde está ultrapassada. Nem se querer tematendimento médico 24 horas, 
tem que agir o quanto antes, a população mesquitense merece respeito. O Presidente 
colocou as Emendas propostas pelos vereadores Marcelo Biriba e Professor Max em 

discussão e votação em bloco: Em primeira discussão vereador Marcelo Biriba: 

Mais uma o Vereador foi à tribuna pedir a cada vereador que foi eleitopelo povo que possa 
votar favorável as Emendas propostas a ele, pois o povo carece de saúde e dignidade. O 
mesmo disse que não está pedindo para ele, e sim para a população sofrida do bairro da 

Chatuba, onde o mesmo nasceu e foi criado. Em primeira discussão vereador 

Professor Max: Disse que em meio a tanta discussão fica até difícil concatenar ideias, por 

que édito tantos absurdos, e a rejeição de Emendas Parlamentares que é prerrogativa desse 
parlamento.  
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Infelizmente é deturpado e até o direito e obrigação querem tirar, lamentavelmente o 
governo consegue de alguma maneira manobrar toda e qualquer possibilidade de unidade 
dessa casa, até no momento de pandemia dentro da Cidade onde o mesmo agradeceu 
imensamente ao Governador Wilson Witzel e ao seu Secretário Edmar pela compreensão e 
pela abertura de diálogo com a Cidade de Mesquita no momento em que cidade, mas 
precisa, mas lamentavelmente contraditório se estão discutindo uma suplementação ao 
orçamento/crédito adicional de uma coisa que não existe, o mesmo disse não saber por que 
foi convocada uma Sessão Extraordinária. Disse que o leva a entender, que a abertura de 
crédito especial é o movimento onde o Prefeitoquer tirar recursos existentes para poder 
repor aquilo que possivelmente virá do Governo do Estado parcelado,pois esses 
R$28.000.000,00(vinte e oito) milhões não entraram na Cidade de Mesquita dessa maneira, 
e uma falha cometida pelo executivo foi não mandar para a Casa legislativa a apreciação do 
cronograma de utilização do recurso, como consta também noProjeto do Governo do 
Estado, disse não ter em mãos como, onde e quando será utilizado os recursos. Antecipou 
quantoa possibilidade de rejeição da Emenda, que pauta simplesmente na defesa dos 
direitos adquiridos dos funcionários da Cidade de Mesquita, que o mesmo imaginava que de 
fato fosse rejeitada pela maioria da Casa Legislativa. O mesmo disse que irá pessoalmente 
a todos os lugares e cobrar todos os documentos formais que comprovem a execução, 
porque o momento em que os municípios estão livres de fazer licitação o mais comumé que 
haja um superfaturamento e a Casa Legislativa tem que se preocupar, pois é esse o papel 
dos vereadores dentro da Cidade de Mesquita. Disse que todos os nobres Edis tem que 
atuar com seriedade compromisso, compromisso este que atuaram no início do mandato. O 
PL nº 020/2020 foi aprovado em primeira discussão e votação por unanimidade. O 
Presidente colocou o PL nº 020/2020 em segunda discussão e votação. Em segunda 
discussão Vereador Leonardo Andrade: Direcionando sua fala ao Presidente Sancler 
Nininho, o Vereador Leonardo Andrade falou mais uma vez sobre a matéria o Termo de 
Cooperação, questionousobre Assembleia Legislativa, Câmara Municipal do Rio de Janeiro 
e diversas Câmaras pelo Estado do Rio tendo Sessão remota, para fazer com que os 
parlamentares que tiverem interesse em protocola ações no sentido de combate ao COVID-
19, e os mesmos tenham um voz e a Câmara de Mesquita, além de estar fechada, quando é 
marcada uma sessão é marcada em caráter extraordinário para o único fim e o mesmo se 
perguntasobre os demais projetos que foram protocolados na Casa Legislativa sobreo 
enfrentamento do COVID-19, pois o mesmo e outros parlamentares protocolaram e até 
agora não tiveram resposta. O mesmo falou sobre um projeto protocolou, pois estão em um 
momento crítico ee tem vários profissionais especiais que todo tem que abraçar e 
parabenizar que são os profissionais da saúde, que estão na linha de frente, colocando sua 
vida em risco para que as outras vidas não tenham o mesmo risco. Disse que protocolou um 
pedido de abono salarial para os servidores da saúde e de serviços essenciais no Município. 
Espera que seja colocado em votação e espera o comprometimento do Presidente da 
Casa.Falou em especial sobre Agentes Comunitários de Saúde, aqueles que estão dia a dia 
na casa das pessoas e muitos não tinham EPI – Equipamento de Proteção Individual. O 
mesmo espera que com o recurso de R$28.000.00,00 milhões entrando no caixa o Prefeito 
terá condições de pagar o abono para os profissionais e também espera que, já que tem 
condições de construir uma Unidade 24 horas na Cidade, reforma a UPA que se encontra 
dentro do município.  
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Em segunda discussão Vereador Marcelo Biriba: Disse que com muita tristeza 

voltou à tribuna e falou sobre a reprovação das Emendas, pois as mesmas eram em prol da 
população, população essa que tanto necessita de uma saúde adequada.  E vendo 
representante da Casa que foi eleito pelo povo votar contrário. Pois os mesmos moram e 
tem familiares que fazem o uso da saúde pública da Cidade. É lamentável!Mas para fazer 
manutenção pintando as vias da Cidade com sinalização, gastou 1.600.000,00 (um milhão e 

seiscentos). Em segunda discussão Vereadora Cris Gêmeas: Sobre o PL em 

questão, a mesma disse mexer muito com ela por diversos motivos, disse votar favorável e 
sempre voltará favorável a todo e qualquer mensagem que entrar a Casa Legislativa que 
atenda a necessidade de fato e de direito a população, mas com uma ressalva, que esse 
recurso precisa ser muito bem utilizado, que a população possa opinar de fato sobre como 
será utilizado o dinheiro. Pois a mesma desde tem documentos que possam provar, e todos 
sabem a necessidade de ter uma Unidade 24 horas dentro da Cidade de Mesquita. Em 2017 
Unidade de Saúde Dr. Mário Bento funcionava 24 horas foi totalmente reformado e equipado 
com sala vermelha, sala amarelae com todo o atendimento pelo governo do Prefeito Jorge 
Miranda e na placa estava inscrito Unidade de Saúde 24 horas UPA tipo 2. A mesma 
acompanhou todo o trabalho juntamente com o Secretário de Saúde e não sabe o por 
quedecidiram transformar  a Unidade totalmente pronta para atender a população com 
internações em uma Clínica da Família. Foi tomada uma decisão de ampliar a Clínica da 
Família na cidade de Mesquita foi feita uma escolha e quando fizeram a opção, não sabe por 
que abriram mão da Unidade 24 horas, essa escolha penalizou a população. Disse que tem 
que ter a Clínica da Família, a prevenção primária, mas as Clínicas da Família que foram 
inauguradas, elas não atendem toda a população mesquitense, por que elas não foram 
inauguradas simultaneamente, elas foram pontualmente sendo inauguradas e à medida que 
ela atende apenas uma região ela deixa totalmente descobertas as demais. Então não tem 
um amplo atendimento nessas clínicas da família para toda a população e também com a 
falta de umaunidade 24 horas não tem nenhum leito de internação municipal na Cidade, tem 
uma UPA, mas ainda em uma declaração do Prefeito Jorge Miranda a UPA era suficiente 
para atender o número de habitantes que tem na Cidade, porém todos que tem a realidade, 
que vivem na questão dos problemas da saúde, percebem que agora mais do que nunca 
esta UPA não era suficiente, por que quando começaram a ter a pandemia no Brasil no 
estado e na Cidade de Mesquita estavam os leitos ocupados com as demais doenças que 
não deixam de acontecer, lá estavam os respiradores mecânicos ventiladores mecânicos 
atendendo a pacientes que não poderiam ser retirados para atender o outro e aí começa 
uma peregrinação pelos municípios vizinhos em busca de atendimentoe muitas vezes esses 
pacientes com medo de não serem atendidos dão até o endereço da unidade onde eles 
estão buscando esse atendimento e aí essesdados acabam não sendo ainda precisos, e 
comisso não sabem de fato quantos mesquitenses estão buscando atendimentos nas 
Unidades nos Municípios de Nilópolis, Nova Iguaçu, São João e Belford Roxo, dentre outros.  
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Falou também da importância de se preocuparem com os servidores, independentes se é 
efetivos e são contratados e se são pessoas jurídicas os servidores precisam ser 
respeitados não diminuindo o salário, e para não demitir servidores, como aconteceu, pediu 
ao Prefeito Jorge Miranda para reavaliaras demissões que o mesmo fez em março, de 
centenas de servidores da educação e da Saúde sem nenhuma justificativa, no momento de 
pandemia, servidores estes que trabalhavam há muitos anos dentro de uma Unidade Básica 

de Saúde, dedicando conhecendo cada paciente que lá entrava. Em discussão 

vereador Vandinho da Gráfica: Disse que a mensagem do Governo Municipal já 

estava autorizada através da LDO – Lei nº 1.127 que o governo municipal já tem plena 
autorização para remanejar qualquerrecurso no município e no Artigo 1ºdiz que: “Fica o 
Poder Executivo autorizar abrir os orçamentos” desde o momento que manda a mensagem 
e pede autorização para abrir os orçamentos então a Casa Legislativa tem o direito de fazer 
as Emendas Parlamentares, o que está no Artigo 167 do Regimento Interno que as 
emendas podem ser supressivas substitutivas aditivas e modificativas. E a Casa Legislativa 
fez as Emendas para atender os anseios da população, pois são os que mais precisam no 
momento que é um atendimento médico 24 horas. E quanto a Emendade nº 01/2020 o 
mesmo entrará com um mandado de segurança para impedir que mexa com qualquer 
recurso do servidor público municipal. Aproveitou o momento para agradecer ao Presidente 
da ALERJ André Ceciliano que encaminhou uma verba para Secretaria de Estado e a 
mesma disponibilizará para o Município de Mesquita e para todos os municípios do Estado 
do Rio de Janeiro, para que pudesse ajudar no combate ao COVID – 19. O mesmo disse 
que protocolou na Casa Legislativa 3(três)Projetos de Leis e 1 (uma)Indicação Legislativa 
que versa atender a população nessa pandemia do COVID -19.Um dos Projetos diz que: 
“Autoriza o Governo Municipal da Cidade de Mesquita a conceder isenção de tributos 
municipais a todos os cidadãos estabelecimentos envolvidos no Decreto Municipal nº 2.703 
e a todos no munícipes de pagamento de IPTU, e esse decreto que o prefeito publicou e 
esse Projeto de Lei está amparado pelo artigo 486 da CLT que no momentos de pandemia o 
governo tem que arcar com as despesas. E o outro Projeto diz que: “Autoriza o Governo 
Municipal da Cidade de Mesquita utilizar a verba direcionada prevista na LDO -Lei de 
Diretrizes Orçamentárias do ano de 2020 ao fornecimento de alimentação/merenda escolar 
para provimento de cesta básica a fim de atender as famílias de alunos da rede de ensino 
público”.Pois nada mais justo que pegar a verba de R$18 milhões de reais por ano que o 
Município de Mesquita gasta com merenda escolar e reverti em cesta básica para os alunos 
da rede municipal que estão em casa devido a pandemia, pois muitos deles não tem o que 
comer.E outroProjeto que:“Autoriza o Governo Municipal da Cidade de Mesquita diz que: 
“Oferecer aula Online para os alunos da rede de ensino público”. O mesmo solicitouao 
Presidente da Casa Legislativa que fizesse outra Sessão Extraordinária para possa colocar 
em votação os Projetos, que são de suma importância para a população Município de 
Mesquita. O Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 020/2020: 

APROVADO POR UNANIMIDADE.  
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Não havendo mais matéria do dia, o mesmo passou para Explicação Pessoal. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereador Professor Max: Disse que para colaborar e 

encerrar a sua fala, informar ao Presidente que protocolou na Casa Legislativa uma 
solicitação para que as Sessões sejam Online para que pudesse dar continuidade ao 
trabalho da Casa Legislativa para não perder o time acerca de algumas questões, pois tem 
um projeto do mesmo dentro da Casa Legislativa desde a ocorrência das fortes chuvas que 
assolaram a Cidade, onde o Projeto traz benefícios para as famílias que foram acometidas 
pelas enchentes na Cidade, ou seja, aconteceram no mês de fevereiro e não teve o 
pronunciamento da Casa acerca do Projeto, da mesma forma com relação ao empresariado 
da Cidade que estão sofrendo muito com todas as podações e foram protocolados projetos 
que pudessem favorecer através do governo os tipos de incentivo e em cima do ICMS em 
cima do ISS e do IPTU para toda a população nesse período de pandemia, ou seja, são 
projetos que estão na Casa parado por não está tendo Sessão, então fica o pedido formal, 
pois informalmente o mesmo já solicitou. Foi protocolado na Casa o Disk Aglomeração que 
se trata exatamente do momento que estão vivendo. Parabenizou ao Vereador Vandinho da 
Gráfica pelo Projeto de Lei com relação às aulas online. O mesmo exaltou muitos gestores 
que tem no Estado, dentre estes o Prefeito Jauldo da Cidade de Paulo de Frontin, que é um 
município pequeno, tendo um pouco mais de 17 mil habitantes e tem uma Unidade 24 horas 
para atender a população e infelizmente o Gestor da Cidade de Mesquita bate no peito 
dizendo que o município tem menos de 200 mil habitantes, basta ter apenas uma Unidade 
24 horas e na cidade já tem a UPA. Acha inadmissível que alguém concorda comesse tipo 
de sentimento e atitude. E disse também que existe além dos 12 pedidos de informações 
que foram feitos no mês de fevereiro, existe outros seis ou sete que foram protocolados 
nesse período, ou seja, são vários documentos, várias proposições que estãoprotocoladas 
na Casa que precisam ser apreciadas, precisam serautorizadas, porque se o Governo não 
está fazendo nada de errado, o mesmo não vê o porquê a Casa sempre recusa pedido de 
informação, e isso é uma falta de cordialidade entre os pares, pois a Casa Legislativaé feita 
para legislar e não para defender o governo. Precisam ter a consciência do papel 
fundamental e no momento que não tem as informações ficam prejudicadas as ações em 

defesa da população. Vereadora Cris Gêmeas: Disse ser de grande importância a 

Sessão Extraordináriana Casa Legislativa em relação à questão do orçamento que chegou 
do Governo do Estado para o Município de Mesquita, a mesma deixou claro seu voto 
favorável à mensagem enviada pelo Poder Executivo, e foi contrária em ter colocado o 
orçamento da previdência dos servidores, mas infelizmente na votação a maioria votou em 
manter a questão da seguridade social, mas não puderam viabilizar a lei e foi necessário 
fazer a votação por unanimidade, deixando claro novamente que a mesma é contra 
terinserido a questão da seguridade e pediu ao Poder Executivo ao Prefeito Jorge Miranda 
que possa colocar disponível no portal da transparência uma planilha de como serão 
utilizados esses recursos da saúde que estão chegando para que a população possa 
acompanhar de perto juntamente com os parlamentares.  
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Pediu ao Presidente da Casa como muitos profissionais estão exercendo seu trabalho no 
combate a pandemiaos parlamentares tem compromissos importantes com a sociedade e 
desde o dia 16 de março que a Casa Legislativa está fechada e mesmo com a Casa fechada 
a mesma esteve presente recebendo a população pertinência algumas questões 
emergenciais como a questão dos trabalhadores informais que ficaram sem poder trabalhar 
e sem nenhum recurso em suas casas para, entra então a questão dos catadores da Coleta 
Seletiva Solidária, dos feirantes e a mesma não conseguiu infelizmente nesse período  
protocolar as leis de sua autoria, que justamente trata de atendimento a população 
pertinente ao combate o CONVD-19 que entra aqui também dentre todas as leis que só 
conseguiram protocolar na  última terça-feira depois de todo esse tempo o atendimento 
domiciliar para aqueles que estão em quarentenaa questão de garantir o transporte dos 
familiares, cujo pacientes se encontram internados fora do município  e não consegue 
recurso para fazer a visita ou saber informações do seu ente querido.Questionou também 
sobre o material para garantir a prevenção entre os membros da família, como a máscara e 
álcool, pois é obrigação do poder público garantir que eles tenham esse material, garantir 
também o Aluguel Social para aquele que é vitimado pelo COVID-19 pois estes não está 
trabalhando e sim internado e a família precisa pagar o aluguel e essa mesma família 

cadastradas que estão cadastradas possam receber cestas básicas. Vereador Marcelo 

Biriba: Pediu encarecidamente ao Prefeito da Cidade para comprar cestas básicas para 

que possa ser distribuída para todos os alunos da Rede Municipal do Município. Pois é de 
conhecimento de todos que muitos dos alunos que estudam na Rede Municipal são carentes 
e só recebema refeição que é oferecida na rede. E no mês de março não teve aula na rede,  
e automaticamente essas crianças não tiveram uma alimentação e como estão no momento 
e pediu todos se colocar no lugar dessas crianças. Pediu encarecidamente ao Prefeito que 
tem um contrato que chega a torno de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos reais) 
mensal com a merenda escolar, que possa pegar esse recurso que com certeza não foi 
utilizado no mês de março que não pague a referente empresa, pois a mesma não ofereceu 
merenda escolar no mês de março. O mesmo mora em um bairro carente e sabe das 
necessidades das pessoas, e foi bordado por uma moradoracom dois filhos na Rede 
Municipal, a mesma encontrava-se chorando pedindo ajuda, dizendo não ter nada 
paraoferecer a seus o filhos e o mesmo disse que é de partir o coração de qualquer um, e 
então levou a mesma para um mercado e lá fizeram compras e ao passar as compras pelo 
caixa a mesma começou a chorar pensando em seus filhos e agradeceu imensamente ao 
vereador por ter feito as compras. E isso foi somente uma família dentre outras que lá 
moram e estão passando pela mesma necessidade. Finalizou sua fala desejando a todos 

uma Feliz Páscoa e que em breve a pandemia do COVOD-19 irá passar.  Vereador 

Leonardo Andrade: Disse que todos foram à tribuna e fizeram o seu papel, e desde o 

início da sua legislatura falou que em momento algum independente da divergência se 
colocaria contra o povo, e que no momento que entendesse que fosse uma mensagem do, 
sendo a mesma base governista ou posição ou independente voltaria com a população e 
hoje fizeram, autorizando o contrato celebrado entre o Estado e o Município o valor de R$28 
milhões de reais que irá para a saúde da Cidade, com o seu voto e voto de todos os 
parlamentares que estavam presente.  
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No entanto deixou sua indignação, pois a sua Emenda junto com alguns parlamentares da 
Casa de retirar o crédito adicional da seguridade social foi rejeitada, então disse ao servidor 
que se for mexido em qualquer direito dos mesmos, trabalhador do município não foi com 
seu volto, disse que foi voto vencido, mas não perdeu seus ideais e sua honra. Registrou 
que no momento em que a Câmera encontrava-se fechada foram protocolados diversos 
projetos de lei, e o mesmo que sempre criticou a proximidade entre o legislativo 
principalmente a presidência e a mesa diretora com o executivo, o mesmo teve que dar o 
braço a torcer. Elaborou um Projeto de Lei no dia 27 de março, projeto esse que foi 
protocolado somente no dia 6 de abril em função da Câmara está fechado. Projeto que 
prorroga o pagamento de INSS para os contribuintes e tem certeza que esse projeto não 
ficou na Casa que ele ganhou o Executivo, que as pessoas do lado executivo ficaram 
sabendo e prontamente antes que ele pudesse ser votado no dia 8 de Abril o Prefeito 
acertadamente através de um decreto prorroga pagamento do INSS e infelizmente o seu 
projeto prorroga por 120 dias e o decreto dele somente por 60, mas antes 60 do que nada. O 
mesmoprotocolouna Casa um Projeto para que as crianças e os familiares dos alunos 
recebam merendas e kit escolar para que durante a pandemia não fique sem o sustento, 
esse projeto foi implementado em diversos municípios que são referência em educação e 
fizeram com que não somente os alunos que muitas vezes tem suas únicas refeições no 
colégio, mas também a sua família tivesse da onde se alimentar. Então o projeto de extrema 
relevância, já protocolado na casa. Pediu que todos tenha bom senso para que pudessem 
colocar em votação os projetos parlamentares que foram protocolados durante o momento 
de pandemia e para que o executivo tenha a responsabilidade de executá-los.Disse que 
durante esse período sentiu alguns sintomas, como tosse, dor de garganta, dor de cabeça e 
fez o teste e Graças a Deus foi negativo, e o mesmo que já valorizada muito o profissional 
de saúde, voltou de lá indignado comdesrespeito que algumas autoridades dão para os 
profissionais da saúde. Por essa questão fez um projeto que visa abono salarial 
egratificação, e espera de coração com sentimento de muita esperança que esses 28 
milhões de reais que estão vindodo Governo do Estado sejam utilizados com a população de 
Mesquita. Vereador Vandinho da Gráfica: Saudou a todos e a todas e nas considerações 
finais, que o Município tinha uma previsão no orçamento que foi votado na LOA nº 1137 de 
2019, que era de 367.000.000,00 milhões após a assinatura do termo, o município passa a 
contar com 395.000.000,00 milhões de reais no ano e o Fundo Municipal de Saúde passa de 
105 para 133 milhões de reais. O mesmo espero que o Governo ajude a população 
utilizandoo recurso de fato e de verdade na área da saúde, na reforma dos postos de saúde 
que estão fechados e que abra uma Unidade 24 horas, esse é seu apelo, sua reivindicação 
para que não possam ficar passando por uma situação que estão vivendo hoje. O mesmo 
disse que quer ver alguém do governo dizer que o município não precisa de uma Unidade24 
horas, porque já tem uma UPA e não passaram de 200.000 mil habitantes. Se sente 
envergonhado quando vai a outro município, pois o mesmo tem feito visitas nesse período 
em algumas unidades médica e na Secretaria de Saúde.  
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Questionou sobre o número de habitantes na Cidade de Mesquitasobre ao orçamento e 
como as redes de televisões anunciam o Município não tem um leitopara atender a 
população e as pessoas perguntam o que o Prefeito está fazendo com o dinheiro, pois em 
alguns outros municípios o orçamento é menor tem um número grande de aposentados, não 
dá tem que pagar aposentado e o Município de Mesquitaé caçulinha com um número 
mínimo de aposentados. Parabenizou o Pastor Presidente da Primeira Igreja Batista de 
Nilópolis Levi Vargas e toda sua membresia que foi colocada em discussão à igreja que por 
unanimidade foi aprovado para ceder o espaço uma quadra que estava sem utilidade pública 
nesse período para a Prefeitura de Nilópolis instalar um Centro de Triagem e o Centro de 
Tratamento Intensivo para a população. Aproveitando também para parabenizar todos os 
profissionais da saúde e a todos envolvidos no combate ao COVID-19 e no mais desejou 
uma Feliz Páscoa para todos e que cada um reconheça o verdadeiro significativo da 

Páscoa. Vereador Russo do Radiador: Desejou boa tarde ao Presidente representante 

da mesa vereadores, vereadora e servidores da Casa legislativa e a todos que estavam 
assistindo pelas redes sociais. Registrou o falecimento do amigo Washington Luiz e do 
amigo Edson desejou seus sinceros sentimentos aos familiares. Desejou a todos uma 
excelente Sexta-feira Santa e pediu aos representantes do povo que para que não for à 
tribuna fazer politicagem, pois a Casa Legislativa é um lugar para defender o direito da 
população, para discutir ações para que possam realmente representar quem os 
representou nas urnas. Pediu à população que possam de fato estar atendendo ao pedido 
da Organização Mundial de Saúde da Cidade, dos médicos que possamo estarem 
atendendo a todosos pedidos para que a possam realmente eliminar o máximo possível de 
casos na Cidade, pois o problema está no mundo inteiro. Tem dito que alguns momentos 
são inevitáveis, como os parlamentares que estão nas ruas trabalhando, atendendo a 
população, como tem empresários, pessoas da área da saúde e comerciantes, que precisam 
trabalhar. E uma coisa que nãopodem esquecer é a questão de lavar as mãos, pois muitas 
pessoas não tem esse hábito, mas que hoje possam ter. E que cada faça sua parte diante 
dessa pandemia e um dia voltaremos a nos abraçar nossos familiares e amigos. E para 

finalizar desejou uma feliz Páscoa a todos. Vereador Marcel: Parabenizou a todos os 

vereadores pela votação unânime, pois o convênio que o mesmo tem certeza que vai ser 
grandioso para omunicípio. Parabenizou a população, que com certeza irá sair ganhando, 
pois terão obras, devido ao um convênio que se estende por 12 meses, e o mesmo tem 
certeza absoluta que vai ser muito bom para Mesquita. Parabenizar o Prefeito Jorge 
Miranda, pois no momento tão difícil que os municípios estão passando, e tem alguns 
municípios que se encontra com dificuldades a pagamentos, à beira de falência, à beira de 
colapso financeiro e o Município de Mesquita conseguiu um convênio de grande valia. E 
mais uma vez parabenizou o Prefeito por trazer o recurso e essa forma tão objetiva que o 
mesmofaz para levar recursos, seja na área estadual, seja na área federal e se engrandece 
e faz o município crescer. Tem certeza absoluta aqui todos os vereadores votaram sabendo 
que isso é bom para o município, às discussões e as divergência fazem parte, mas no final 
houve consenso e o consenso quem ganha é Mesquita. Quem firmou o convênio foi o 
Prefeito, a Câmara o homologou e a população que com certeza vai poder desfrutar de 
coisas boas na área de saúde. Com muita tristeza e lamentavelmente os amigos Edson e 
Washington Luiz que faleceram, desejou seus sinceros sentimentos de pesar para os 
familiares e desejou a todos uma Páscoa de paz.  
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Vereador Gelson Henrique: Desejou boa tarde ao Presidente e a todos os vereadores. 

Parabenizou a todos os parlamentares da Casa Legislativa pela aprovaçãoem unanimidade 
ao recurso que o município recebe do Estado, mas disse ser uma pena, pois perderam 3 
horas de sessão podendo estar discutindo outra coisa o do que foi dito pela oposição, e é 
uma distorção de que o recurso representa para a cidade de Mesquita, só ouviram se não 
usar direito, se não fizer direito que a saúde anda mal, ou seja, claramente declarado que 
tem oposição ao Prefeito, e que é normal para uma Casa Legislativa, uma Casa de 
democracia, mas não podem distorcer opinião pública onde percebe que ao contrário do que 
foi dito aqui que a saúde vai mal ao nosso município, como em todos os lugares, mas 
Mesquita está fazendo o melhor possível. Como disseram que o Prefeito fechou o hospital 
da Jacutinga, pelo contrário, ele transformou em Clínica da Família para sim atender a 
população com uma melhor estrutura, e como não bastasse, o mesmo abriu outras clínicas 
em outros bairros, e com mais outras para serem inauguradas. No governo anterior não 
conseguiam fazer uma cirurgia de catarata, e hoje com o atual governo tem facilidade, 
atualmente existe um laboratório na Cidade, com o resultado pela internet. Então que 
possam aproveitar uma Sessão Extraordinária para discutir fatos de interesse da população 
não fazer politicagem, colocando o povo contra o governo que gera a Cidade. Para receber 
uma cesta básica, basta procurar um CRAS - Centro de Referência da Assistência Social, o 
Prefeito se reúne todas as segundas - feiras para saber das demandas da Cidade e podem 
ter certeza que tudo que for feito com o recurso vai ser avaliado por todos os parlamentares. 

Vereador Roberto Emídio: Para fechar à tarde tão calorosa que os parlamentares 

discutiram bastante os assuntos e pegou o gancho da fala do vereador Gelsone 
parabenizou, emuitas coisas que o mesmo falou seria falado por ele. Disse que fica 
anotando os discursosonde os vereadores vão a tribuna levar argumentos mentirosos em 
cima da administração pública do município. O que acontece é o seguinte, como diz um 
ditado muito antigo, “mentira contada diversas vezes pode ter um fundo de verdade” parece 
que tem um fundo de verdade, que foidito em milhões como se os milhões seriam utilizados 
em cima do que está sendo dito. Todos os vereadores sabem que existe uma nota de 
empenho podendo gastar até 18.271 milhões, até não quer dizer que está sendo gasto e os 
doze vereadores tem conhecimento disso. Mas vão a tribuna passar a mensagem do jeito 
que entendem, e quem está escutando vai acreditar. Só que a todos tem que entender que a 
população não pode ser enganada, e a questão de transformar o recurso em cestas básicas 
os vereadores tem conhecimento que esse recurso tem uma finalidade, um destino, não 
pode ser revestido para transformar em cestas básicas. Ao ouvir falar sobre a Unidade 
Básica Mário Bento 24 horas já estava degradado no final do mandato da gestão anterior. 
Disse que acompanha desde quando tinha uma cascata de água dentro dos leitos onde não 
tinha condições de funcionar. Os vereadores que estavam na base do governo naquele 
momento, que foram acompanhar as Clínicas da Família no Rio de Janeiro, sabem o porquê 
de não ter uma Unidade 24 horas no município, e todos apreciaram o trabalho da Clínica da 
família em tentar programar no município e com isso todos os vereadores aplaudiram. 
Finalizou desejando a todos uma Boa Páscoa e que todos possam prevenir contra o COVID-

19. Vereador Pebo Pinheiro: Desejou boa tarde a todos. Esteve presente a Casa 

Legislativa para votar a favor da população e assim fez. Desejou uma excelente Sexta-feira 
Santa com muita paz saúde e um ótimo Domingo de Páscoa e agradeceu a presença do 
Senhor Rogério Santana Presidente do Jornal O Povo.  
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Vice – Presidente Roberto Emídio assume a presidência para que o Presidente Sancler 

Nininho possa fazer o uso na tribuna: O Presidente Sancler Nininho: Desejou boa 

tarde a todos e para finalizar a Sessão e disse a todos os vereadores que a discussão e a 
ideologia de cada um faz parte da democracia, e cada um defende o que acha certo dentro 
do respeito, e às vezes os nervos se aflora um pouco, mas o mesmo tem certeza que não é 
maldade de ninguém, pois todos são seres humanos. O principal de tudo que conseguiram 
fazer uma sessão que vai beneficiar a população, e que se Deus quiser o recurso vai chegar 
para a Cidade de Mesquita para fazer com que a saúde avança e melhore. Fez uma 
observação que não existe nenhuma questão em mexer no fundo da previdência de 
pessoas, dos funcionários, pois o dinheiro tem duas rubricas, é fundo a fundo isso é pode 
ser usado para somente o destino que foi designado. Não existe comprometer salário de 
funcionários da Prefeitura de Mesquita sendo concursado, sendo comissionado. O mesmo 
disse que viu no Facebook pessoas compartilhando coisas que não existem, e isso faz com 
que a cada dia a política fica mais desgasta das e a população não sabe em quem 
acreditare confiar. Como muitos vereadores falaram que possam agir com a verdade, até 
porque se existir algo para prejudicar os funcionários o mesmo será contrário junto com os 
demais vereadores. O Presidente reassumiu a Presidência e finalizou a Sessão desejando 
uma ótima Sexta-feira Santa e uma Feliz Páscoa a todos. 
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